

Zápisnica

z XXIV. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 25.06.2018

Prítomní: Poslanci OcZ – podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Pavuk. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

Rokovania sa zúčastnili 5 poslanci z celkového počtu 5, čím prehlásil starosta zasadnutie OcZ za uznášaniaschopné.

Zápisnicu zapisovala určená zapisovateľka Emília Poláková.

Overovatelia zápisnice: Pavol Valiček a Ján Dzurja

Starosta obce prečítal návrh programu:

Návrh programu:

- 1/ Žiadosť o rozšírenie skladových priestorov pre predajňu COOP Jednota
- 2/ Návrh Komunitného plánu sociálnych služieb v obci
- 3/ Návrh zmeny financovania stavby odvodnenie a rekonštrukcia MK
- 4/ Vodovodná prípojka Dom smútku a ihrisko
- 5/ Realizácia kamerového systému a verejného osvetlenia kompostovisko
- 6/ Zakrytie priekopy okolo Ladislava Ďuraša - návrh
- 7/ Asfaltové úpravy na miestnych komunikáciách - informácia
- 8/ Odovzdanie protipovodňového vozíka DHZ Nemcovce
- 9/ Záverečný účet obce Nemcovce za rok 2017
- 10/ Správa audítora k účtovnej závierke obce za rok 2017
- 11/ Žiadosť o odkúpenie pozemku - Milan Mihaľov
- 12/ Rôzne
- 13/ Diskusia
- 14/ Záver

Starosta – doplnenie programu – žiadosť o finančný príspevok od TJ Nemcovce.

Starosta sa opýtal prítomných poslancov či chce ešte niekto doplniť program zasadnutia. Nikto sa neprihlásil tak konštatoval, že sa budú riadiť týmto programom.

K bodu 1

Žiadosť o rozšírenie skladových priestorov pre predajňu COOP Jednota Prešov

COOP Jednota Prešov požiadala o rozšírenie skladových priestorov z dôvodu prísunu väčšieho množstva tovaru a zvýšenie počtu položiek tovaru do predajne. Nájomné by ostalo v nezmenenej výške. Jedna sa o rozmer 3,5 m pozdĺž budovy predajne.

Ing. F. Michalek – uviedol príklad, že tovar dovážajú zo skladu zo Sabinova a do terajšieho skladu vojde napr. jedna paleta vody - skladové priestory potrebné rozšíriť.

Starosta oprava skladu na vlastné náklady.

Návrh uznesenia: OcZ schvaľuje rozšírenie skladových priestorov pre COOP Jednotu Prešov.

Nájomne ostáva podľa bodu 5 Zmluvy- nezmenené.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 2

Návrh Komunitného plánu sociálnych služieb v obci

Komunitný plán sociálnych služieb obce Nemcovce – je to rozvojový dokument na roky 2018-2024. Je to strategický dokument, ktorý sa venuje sociálnym službám v obci. Všestranný rozvoj územia obce zahŕňa zákon č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Úlohou je vychádzať z programu rozvoja obce a podmienok obce. Ďalej ide o odbornú činnosť prevencie riešenia nepriaznivej situácie rodiny, občana, alebo komunity, zabezpečenie starostlivosti o dieťa, či

občana. V roku 2016 bol spracovaný plán rozvoja obce - jednou z priorit obce – sú ľudia a kvalita života občanov obce.

Ďalej komunitný plán sociálnych služieb zahŕňa personálne a finančné záležitosti. Prijímateľom sociálnych služieb je občan. Poskytovateľ sociálnych služieb- verejný poskytovateľ je VÚC alebo obec, neverejný poskytovateľ – iné sociálne zariadenia. KPSS sa môže použiť ako podklad pri žiadosti o dotácie.

Obec – opatrovateľská služba – terénna.

Pobytové zariadenie – podľa stupňa odkázanosti - 6 stupeň (514,- € od štátu na mesiac)

Uzatvára sa zmluva medzi klientom a VÚC alebo obcou. Zariadenia mestá majú ale obce nie.

Príspevok pokrýva mzdy a odvody a zariadenia potrebujú dofinancovať finančné prostriedky na prevádzku. Žiadajú o finančné príspevky obce podľa trvalého pobytu klienta Obec už od budúceho roka je povinná poskytnúť príspevok – od 120 až do 300,- € (na pokrytie prevádzkových nákladov).

Obec vyhotovuje posudok odkázanosti na sociálnu službu a to na základe žiadosti.

Celý dokument KPSS je k nahliadnutiu na obecnom úrade.

Návrh uznesenia:

OcZ Komunitný plán sociálnych služieb prerokovalo dňa 25.06.2018 a schválilo dňa 25.06.2018.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 3

Návrh zmeny financovania stavby Odvodnenie a rekonštrukcia MK

Rekonštrukcia miestnej komunikácie – obci bola schválená dotácie z PPA vo výške 100 000,- € vo forme zálohovej platby.

Zálohová platba je komplikovaná spracovaním. Návrh, aby sme zálohový systém platby zmenili na nový systém financovania refundáciou. Refundácia je pre obec časovo výhodnejší a efektívnejší systém financovania projektu. Ide o formálnu zmenu, ktorou sa nemení účel projektu, cieľ a spôsob realizácie, nedochádza ku zmene dodávateľa stavby a nemenia sa technické parametre.

Návrh uznesenia:

OcZ schvaľuje zmenu financovania stavby Odvodnenie a rekonštrukcia MK zálohovou platbou na systém financovania refundáciou.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 4

Vodovodná prípojka Dom smútku a ihrisko

V súčasnej dobe sa realizuje po dom smútku, ukončenie v šachte. Je možnosť to realizovať až po šatne .

Návrh uznesenia: OcZ schvaľuje práce v rozšírenom rozsahu a to realizáciu vodovodnej prípojky až po šatne TJ.

Všetci za prijaté uznesenie.

K bodu 5

Realizácia kamerového systému a verejného osvetlenia kompostovisko

Zrealizovanie kamerového systému predpokladá vykopanie ryhy pre kábel. PD predpokladá dláždenú priekopu. Od druhej brány do cintorína až po koniec cintorína v ryhe by sa súčasne s vodovodným potrubím uložil kábel pre kamerový systém, čím by sa ušetrilo na zemných prácach. V uvedenom úseku by sa zrealizoval chodník. Zároveň sa navrhuje živičná úprava MK

od konca úpravy zahrnutej v projekte - pozemky vo vlastníctve obce, po odbočku na pieskoveň (cca 180 m) – ako práce navyiac, ktoré budú dofinancované z nárastu podielových daní oproti schválenému rozpočtu.

Od objektu šatni uložiť elektrický kábel na napojenie elektrického drviča na kompostovisku a na svetelný bod pred kompostoviskom a druhý svetelný bod pri ihrisku. Boli by to práce navyiac.

Návrh uznesenia: OcZ schvaľuje práce v rozšírenom rozsahu a to uloženie kábla kamerového systému spolu s vodovodným potrubím v jednej ryhe a elektrického kábla až ku kompostovisku. Zároveň súhlasí s rozšírením živičnej úpravy na MK.

Všetci za prijaté uznesenie.

K bodu 6

Zakrytie priekopy okolo Ladislava Ďuraša - návrh

Priekopa pred Ladislava Ďuraša nie je v projekte. Jednalo by sa o vybratie dlažby a osadenie betónových rúr v priemere 600 mm na úseku dĺžky 80 m, kde by sa vybudovali aj dve odvodňovacie vtokové šachty. Je možné to zrealizovať za ceny, ktoré boli vysúťažené vo verejnom obstarávaní. Ide o sumu 11 760,- € - rozšírená časť by bola upravená frézovaným asfaltom.

Návrh uznesenia: OcZ schvaľuje práce v rozšírenom rozsahu a to realizáciu zakrytia priekopy okolo Ladislava Ďuraša betónovými rúrami priemeru 600 mm, dĺžka úseku 80 m.

Všetci za prijaté uznesenie.

K bodu 7

Asfaltové úpravy na miestnych komunikáciách - informácia

Asfaltové úpravy sa urobili pred obecným úradom, pred J. Modlu č. 54, horná križovatka, pred Jozefa Guľasa č. 106 a Viktora Ďuraša č. 4.

Pôvodne 115 m², boli oslovené štyri firmy, jedna sa neozvala. Bola vybratá firma EGM Prešov. Cena úpravy živičnou zmesou 13,- / 1m², rezanie živičného krytu 2,- €/ m, rozoberanie živičného povrchu 6,-€/ 1 m².

Návrh uznesenie: OcZ berie na vedomie informáciu o pokladke živičného krytu a úpravách na miestnych komunikáciách

K bodu 8

Odobrdanie protipovodňového vozíka DHZ Nemcovce

Obec obdržala protipovodňový vozík, žiadosť na zbrojnicu DHZ tohto roku nebola schválená.

Návrh uznesenie: OcZ berie na vedomie informáciu o obdržaní protipovodňového vozíka

K bodu 9

Záverečný účet Obce Nemcovce za rok 2017

Celkové príjmy vo výške 206 945,13 € a výdavky bežné vo výške 171451,59 a kapitálové výdavky vo výške 18019,18 €.

Obec hospodárila s prebytkom vo výške 17474,36 €, ktorý sa navrhuje do rezervného fondu.

Príjmy sú to daňové, nedaňové a výdavky v členení podľa oddielov.

Starosta v tomto bode informoval poslancov o záverečnom účte obce a o prebytku hospodárenia obce za rok 2017 v čiastke 17474,36 € s návrhom začlenením do rezervného fondu.

Návrh uznesenia:

OcZ schvaľuje:

- Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad.
 - použitie prebytku hospodárenia za rok 2017 vo výške 17 474,36 EUR na tvorbu rezervného fondu.
- Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 10

Správa audítora k účtovnej závierke za rok 2017

Auditor Ing. Vladimír Andraščík vykonal audit účtovnej závierky obce za rok 2017. Boli predložené hlavná kniha a výkazy- výkaz ziskov a strát, súvaha, výkaz 1-12 o príjmoch a výdavkoch a poznámky. Audit vykonávaný na základe medzinárodných štandardov a na základe rozpočtových pravidiel v súlade so zákonom o účtovníctve. Účtovná závierka poskytuje pravdivý obraz hospodárenia obce za rozpočtový rok 2017. Auditor konštatoval, že nezistil skutočností, ktoré by sponchybňovali vykázané výsledky hospodárenia obce. Auditor súhlasí so zverejnením správy vo výročnej správe obce.

Návrh uznesenia:

OcZ berie na vedomie správu audítora z účtovnej závierke r. 2017.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 11

Žiadosť o odkúpenie pozemku - Milan Mihal'ov

Milan Mihal'ov s manželkou Annou osobne predložil na Obecný úrad Nemcovce žiadosť o odkúpenie obecného pozemku parc. č. KNE 782/2 o výmere 61 m², o ktorý sa stará a udržiava od roku 1974. Starosta dal priestor na vyjadrenie prítomným poslancom. Keďže je potrebný prístup pre sprístupnenie obecných pozemkov za materskou školou ako aj k pozemkom vo vlastníctve občanov v uvedení lokalite, bolo by vhodné aby došlo ku vzájomnej zámene pozemkov, nakoľko bez zásahu do záhrad občanov by cesta nesplňala potrebné parametre. Jedna sa o zásah cca 1,2 m až 1,8 m zo záhrad občanov.

Ing. František Michalek – aj oni keď žiadajú mali by byť ústretoví.

Pavol Valiček – zámena s požiadavkou na cestu.

Návrh uznesenia – OcZ prorokovalo žiadosť o kúpu pozemku parc. č. KNE 782/2 o výmere 61 m². OcZ navrhuje riešiť majetko právne vysporiadanie uvedeného pozemku vzájomnou zámennou pre sprístupnenie pozemkov za materskou školou. Poveruje starostu obce predložiť návrh zámenny žiadateľom.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu

Rôzne

Doplnený bod – Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku TJ Nemcovce TJ Nemcovce predložila žiadosť s požiadavkou o finančný príspevok pri príležitosti 50 rokov založenia organizovaného futbalu v obci. Zorganizovať stretnutie bývalých a súčasných hráčov vo forme galavečera. Predpokladané náklady uvedené v žiadosti – 2000,- €.

Starosta dal priestor na vyjadrenie k uvedení žiadosti.

Po diskusii bola navrhnutá suma príspevku 1000,- €, ktorú OcZ schválilo.

Návrh uznesenia:

OcZ schvaľuje finančný príspevok vo výške 1000,- € pre TJ Nemcovce a to pri príležitosti 50 výročia založenia organizovaného futbalu v obci

Po usporiadaní akcie bude predložené vyúčtovanie s možnosťou predloženia žiadosti o dofinancovanie.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu

Diskusia

Miroslav Botko – kedy sa bude realizovať obnova fasády na budove predajne potravín - mala byť do konca mája

Starosta - z kapacitných dôvodov dodávateľska firma Magstav Dušan Majerník termín realizácie stavebných prác posúva na júl 2018

Starosta – príspevok od VÚC – v čiastke 2000,- € - WC kontejner ku ihrisku

Pavol Valiček - kryty a šachty na chodníkoch opraviť
- pokosenie okolo autobusových zastávok

Starosta – kosenie sa bude realizovať v najbližších dňoch, oprava šacht na chodníkov sa bude realizovať postupne.

Overovatelia : Ján Dzurja

Pavol Valiček

V Nemcovciach dňa 25. 06. 2018

Zapísala: Emília Poláková



Ing. Jozef Pavuk
starosta obce